

FIRMATO UN ACCORDO DI RISERVATEZZA CON FIRENZE FIERA PER L'AVVIO DI INTERLOCUZIONI RELATIVE AD UNA EVENTUALE PARTERSHIP STRATEGICA

COOPTAZIONE DI UN NUOVO AMMINISTRATORE INDIPENDENTE

Milano, 14 giugno 2022 - Il Consiglio di Amministrazione di Fiera Milano S.p.A. (di seguito "Fiera Milano" e/o la "Società"), leader in Italia e uno dei principali operatori integrati del mondo nel settore fieristico e congressuale, rende noto di aver firmato con Firenze Fiera un accordo di riservatezza per l'avvio di interlocuzioni relative ad una eventuale partnership strategica. Nella stessa seduta, il Consiglio di Amministrazione di Fiera Milano ha inoltre nominato mediante cooptazione il Prof. Ferruccio Resta quale nuovo Consigliere indipendente non esecutivo.

Firmato accordo di riservatezza con Firenze Fiera

Il Consiglio di Amministrazione di Fiera Milano rende noto di aver firmato con Firenze Fiera un accordo di riservatezza per l'avvio di interlocuzioni relative ad una potenziale collaborazione commerciale. L'accordo siglato è funzionale ad avviare consultazioni preliminari volte a definire gli obiettivi e il perimetro relativi ad una potenziale partnership strategica tra Fiera Milano e Firenze Fiera avente ad oggetto la definizione ed implementazione di iniziative di sviluppo congiunto in ambito fieristico e congressuale. Ulteriori sviluppi verranno comunicati al mercato nei modi e nei termini previsti dalle applicabili disposizioni di legge.

Cooptazione di un nuovo amministratore indipendente

Il Consiglio di Amministrazione di Fiera Milano, a seguito delle dimissioni del Consigliere indipendente non esecutivo Anna Gatti, comunicate al mercato in data 31 marzo 2022, ha nominato mediante cooptazione il Prof. Ferruccio Resta quale nuovo Consigliere indipendente non esecutivo, che rimarrà in carica sino all' Assemblea dei soci chiamata ad approvare il Bilancio al 31 dicembre 2022.

Il Prof. Ferruccio Resta ha dichiarato di possedere i requisiti di indipendenza ex art. 148, comma 3 del D.Lgs. 24 febbraio 1998 n. 58 (T.U.F.) e del Codice di Autodisciplina di Borsa Italiana. Inoltre, dalle informazioni in possesso della Società, il Prof. Ferruccio Resta non detiene azioni della Società. A seguito della nomina, il Consiglio di Amministrazione ha pertanto valutato, sulla base delle dichiarazioni rese dal Consigliere nominato e delle informazioni a disposizione della Società, il possesso in capo al Prof. Ferruccio Resta dei suddetti requisiti di indipendenza.

Si rende altresì noto che il curriculum vitae del Prof. Ferruccio Resta è a disposizione del pubblico presso la sede sociale e sul sito internet della Società (www.fieramilano.it) all'interno della sezione Governance.

A seguito della nomina per cooptazione, il Consiglio di Amministrazione risulta pertanto così composto: Carlo Bonomi, Luca Palermo, Alberto Baldan, Stefania Chiaruttini, Francesca Golfetto, Angelo Meregalli, Marina Natale, Elena Vasco e Ferruccio Resta.



Fiera Milano

Fiera Milano è leader in Italia e uno dei principali operatori integrati del mondo nel settore fieristico e congressuale. Il Gruppo gestisce il primo quartiere fieristico in Italia, presidiando numerosi comparti produttivi tra i quali: moda, editoria, arredamento, sistema casa, meccanica strumentale, turismo, ospitalità professionale, alimentare, impiantistica e energia, edilizia e arte. In particolare, l'attività si focalizza nella gestione, organizzazione e ospitalità di manifestazioni fieristiche ed altri eventi, attraverso la messa a disposizione di spazi espositivi attrezzati, supporto progettuale e servizi correlati. Completano l'offerta di servizi di ingegnerizzazione e realizzazione di allestimenti, servizi tecnici allestitivi e logistici, nonché una piattaforma multicanale che include web e convegni. Fiera Milano è quotata su Euronext Milan, segmento STAR, dal 2002.

Contatti

Investor Relations Vincenzo Cecere Tel +39 0249977816 investor.relations@fieramilano.it Ufficio Stampa Gabriele De Giorgi, Mario Lisippo Tel +39 3398431544 press@fieramilano.it Image Building Raffaella Casula, Giusi Fusco Tel +39 02 89011300 fieramilano@imagebuilding.it